

Piretrovan

Insecticid lichid concentrat emulsionabil indicat pentru combaterea insectelor zburătoare și târătoare

COMPOZIȚIE

100 g produs conține:

Cipermetrina	5 g
Permetrina	5 g
Polysorbat 80	2 g
Alcool izopropilic	ad 100g

SPECTRU DE ACȚIUNE

Produsul are un spectru larg de activitate fiind eficient asupra insectelor zburătoare și târătoare, cum ar fi: gândaci de bucătărie, muște, țânțari, viespi, căpușe, ploșnițe, păduchi, purici, molii, paianjeni, scorpioni.

INDICAȚII DE UTILIZARE

Insecticid utilizat pentru controlul insectelor în interiorul și exteriorul clădirilor. Se utilizează în spații de producție și depozitare din industria alimentară, spații de locuit, instituții de învățământ, sănătate și ocrotirea copilului (în lipsa persoanelor), spații industriale, birouri, ferme zootehnice, dezinsecția cazarmamentului etc. (se recomandă ca aplicarea să se realizeze în lipsa persoanelor din încăperi și cu ferestrele închise, pentru a se produce o eliminare rapidă a insectelor, urmată de o aerisire foarte bună a încăperii), domeniul public.

INDICAȚII DE FOLOSIRE ȘI DOZARE

Interior și exterior (ceață rece/caldă) pentru combaterea insectelor târătoare (gândaci, plosnițe, purici, etc.) și a insectelor zburătoare (muște, țânțari, etc.): Diluție 2% — 200 ml produs/10 Lt. apă/100 metri pătrați.

Norma de consum prin pulverizare este de 10 – 50 mililitri soluție de lucru/metru pătrat în funcție de tipul de suprafață (poroasă sau netedă). Acțiunea insecticidă a produsului este de 100% după un timp de contact de 30 minute pentru insectele zburătoare și de 24 ore pentru insectele târătoare. Eficacitatea produsului este de cel puțin 7 – 14 zile. Pentru păstrarea în timp a activității insecticide este recomandabil să se evite spălarea zonelor tratate.

Dezinsecția se poate repeta după un interval de 7-14 zile pentru o eficacitate completă.

Doze de până la 50 ml soluție de lucru/mp se vor utiliza pe suprafețe poroase în locurile cu densități foarte ridicate ale populațiilor de insect sau cu condiții de mediu dificile (ferme zootehnice, spații industriale, domeniul public, etc).

CATEGORII DE UTILIZATORI

Industriali, profesionali și populație.